Yy b Ul 0 0 @ O N LR o e e et e b e i T R e D R

O1eHKa OT/AeIBHBIX 33124 |

1(4) | Haiizeno obuiee pemenne OAHOPOHOIO ypaBHEHHA I6amn |
IIpaBWIEHO PACCMOTPEH CllyYail pe3oHaHca ¢ MHUMbIM A 2 Gawia |

2(4) | 3a KaXX/pIi MPABUIBLHO HAMACHHBINI cOOCTBEHHBINM WM IPUCOEIMHEHHBIN BEKTOp | 0,5 6am1aJ
Brimmncano o01ee pemeHne CUCTEMbI 2,5 Ganna |

3(4) | IlonoOpaHo yacTHOE peLICHUE yPABHEHHA 0,5 Gania |
[IpaBHIIbHO HaiieHO 00Iee pelIeHIe OAHOPOIHOIO ypABHCHIA 1,5 Ganna |
IIpaBHIIBHO 3aMCaHA CHCTEMA VISl BAPUAIMH TIOCTOSHHAIX 1 Gam1
IIpaBuipHO HalIeHOo oflee pelIeHHe HEOAHOPOAHOIO yPpaBHCHIA 1 Oamn

4(4) | 3a KaxI0€ BEPHO MCCIIEIOBAHHOE TI0JI0XKEHNE PABHOBECHA (TuHEeapu30BaHHAs 2 banna
CVY, tun, puc.)

5(4) | [IpaBHIBHO COCTABICHO ypaBHEHHE Diepa 1 Gasn
HaiiieHa JOIIyCTUMas SKCTpeMallb 2 Gania
IIpaBHIIBHO IPOBEIECHO MCCIEI0BAHNE HA IKCTPEMYM 1 Gamn
Ecii py NpaBWIBEHOM MCCIEIOBAHNUU HA 9KCTPEMyM HE HATIMCAHO, M3 KAKOTO caath 0,5
Ki1acca QYHKIMH 0epETCs mpupaleHne Oana

6(4) | [IpaBUIBHO HalIEHBI BCC PEIICHUS yPABHEHUA 1,5 6amna |
[TpaBriIbHO HaiiieHa IUCKPUMHUHAHTHAS KpUBas 0,5 6annaj
TIpaBUIIEHO YCTAHOBIIEHO, YTO PEIICHHE ABJIIETCSA 0COOBIM 1 Gasn
IIpaBUIBHBIA PUCYHOK 1 Gamn

7(3) | IlpaBuiibHO HalAEH NEPBBIA HHTETPall 1 Gamn
ITpaBWIGHO BBITMCAHO O0LIEE PeIICHHEe 1 Gann
ITpaBmwibHO penieHa 3a1a49a Kommm 1 Gamn

8(4) | IIpaBHIIbHO OHWKEH MOPSIOK ypaBHEHHUS, IONY4EHO YPAaBHCHHUE BepHy 1 Gamn
IIpaBIIBHO HalileHo oflee pelleHre ypaBHeHus bepHyuin 1,5 Gamna
Pemena 3amaun Ko (HaiineHa nepsas KOHCTaHTa, IPOMHTCIPUPOBAHO 1,5 6amna
ypaBHeHHMe 1-ro mopsijiKa, HaiiileHa BTopas KOHCTaHTa)

9(2) | Ha ycMOTpeHHE NPOBEPSIOLIETO \
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5 2] 10 110 Teopeme IIrypma s06oe HeTpUBHAIBHOE PEIIEHUE NCXOAHOTO YPABHEH s HMEeT
tie GoJiee OAHOrO HyJisl. :




